

ТЕХНИЧЕСКА СПЕЦИФИКАЦИЯ

„Изготвяне на проектно предложение за кандидатстване, вкл. Анализ за социално-икономическите ползи за проект „Реконструкция и рехабилитация на улична мрежа в град Каварна“ по подмярка 7.2. „Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаби инфраструктура“ от мярка 7 „Основни услуги и обновяване на селата в селските райони“ от Програма за развитие на селските райони 2014 – 2020 г.

Община Каварна възнамерява да кандидатства по процедура за подбор на проекти № BG06RDNP001-7.017 – Улици „Строителство, реконструкция и/или рехабилитация на нови и съществуващи улици и тротоари и съоръжения и принадлежностите към тях“ по подмярка 7.2. „Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаби инфраструктура“ от мярка 7 „Основни услуги и обновяване на селата в селските райони“ от Програма за развитие на селските райони 2014 – 2020 г., с проект **„Реконструкция и рехабилитация на улична мрежа в град Каварна“**.

Проектното предложение на община Каварна за реконструкция и рехабилитация на уличната мрежа, включва конкретни дейности в град Каварна, с обща дължина на уличната мрежа – 825,70 м. и площ 24 488,60 м². Рехабилитацията на уличната мрежа е разпределена по населени места, както следва:

- Рехабилитация на улици в град Каварна - ул. „Георги Кирков“ от км 0+000 до км 0+397,70, ул. „Любен Каравелов“ от км 0+000 до км 0+331,09 и ул. „Христо Ботев“ от км 0+000 до км 0+96,02;

Предвиждат се дейности по управление и отчитане на проект, строителен и авторски надзор.

Описание на дейностите.

- Да изготви и окомплектова пакета от документи, съгласно насоките за кандидатстване с проектни предложения за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ по процедура за подбор на № BG06RDNP001-7.017 – Улици „Строителство, реконструкция и/или рехабилитация на нови и съществуващи улици и тротоари и съоръжения и принадлежностите към тях“ по подмярка 7.2. „Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаби инфраструктура“ от мярка 7 „Основни услуги и обновяване на селата в селските райони“ от Програма за развитие на селските райони 2014 – 2020 г. с всички изискуеми документи и приложения.
- Да преработва документацията, в случай на неодобрение от община Каспичан и/или при отправени препоръки от страна на ДФЗ - РА.

Диляна Ангелова

Началник отдел ЕПИР

Чл.37 от ЗОП